

До новых встреч!

Почти месяц назад в жизнь пензенцев вошло жизнеутверждающее, яркое, веселое искусство артистов Иркутского театра музыкальной комедии. Тридцать спектаклей показали сибиряки на сцене областного театра имени А. В. Луначарского, пять — в Кузнецке. Артисты выступали во Дворцах культуры и в агитпунктах, встречались с рабочими и студентами. Около пятидесяти тысяч зрителей сурского края познакомилась с талантливым коллективом, дипломантом Всесоюзных фестивалей театров.

И вот пришло время прощаться. Покидая Пензу, гости дали большой интересный концерт.

С теплотой и искренней сердечностью было встречено выступление представителей старшего поколения театра — заслуженной артистки РСФСР и Коми АССР В. Пясковской и народного артиста РСФСР Н. Затурского, Е. Волошиной и М. Шнейдермана.

Истинное наслаждение доставляла слушателям Л. Любименко, обладательница красивого сильного голоса, исполнившая арию Сильвы из одноименной оперетты И. Кальмана и арию Виктории из «Последнего чардаша» того же композитора.

Не раз звучал в концерте лирический тенор В. Пасихова, и всякий раз артист награждался бурными аплодисментами. Исполненные им куплеты Баринская из оперетты «Цыганский барон» и арии из музыкальной комедии «Не прятать улыбку» продемонстрировали широкие вокальные возможности одного из ведущих солистов театра.

Интересно выступил в концерте Г. Цинне, исполнивший сложные арии из оперетт «Веселая вдова» и «Принцесса цирка». Аплодисментами встречалось каждое появление на сцене В. Жибикова. Пластичность, легкость исполнения, артистизм сделали его любимцем публики. В дуэте из «Принцессы цирка» его достойной партнершей выступила С. Анкудинова.

Тепло были встречены концертные вокалы В. Камедалова, И. Нечаевой, Н. Хохолкова, С. Вороновой, А. Леоновой и других вокалистов.

За время гастролей иркутя пензенцы смогли оценить небольшую, но интересную и перспективную балетную труппу театра. В прощальном концерте зрители увидели основных солистов балета. Проникновенно и озабоченно исполнили вальс Шопена А. Шипачева и В. Шипачев, легко и изящно — чардаш из «Сильвы». Ярко и интересно выступили Н. Растегаева и В. Стрюковскин, В. Кузнецова, В. Федотов, Н. Сорокопупов, Н. Пелька.

Большая доля успеха заключительного концерта Иркутского театра музыкальной комедии принадлежит по праву оркестру, которым в этот вечер дирижировали заслуженный артист РСФСР А. Кузешов и главный дирижер театра Е. Поталов.

Заместитель начальника областного управления культуры В. Г. Беликов вручил коллективу Иркутского театра памятный адрес и сувенир. Сердечно поблагодарил от имени пензенцев гостей за радость встреч с большим искусством начальника городского отдела культуры Б. Д. Кашеваров.

А. МОЛЧАНОВА.